

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024. október 18-án a „Völgység” Turista Egyesület közgyűlésén.

Jelen vannak: a „Völgység” Turista Egyesület tagjai a mellékelt jelenléti ív és meghatalmazások szerint.

Napirend: a 2024. október 1.-én e-mailben kiküldött meghívó szerint:

1. A „Völgység” Turista Egyesület új elnökének megválasztása
2. Egyebek

Levezető elnök: Lauferné Séder Margit egyesületi tag.

Miután levezető elnök köszöntötte a közgyűlésen megjelent tagokat, az aláírt jelenléti ív alapján megállapította, hogy 69 fő megjelent, így a közgyűlés 56,6 %-ban határozatképes.

Ezt követően tájékoztatta a tagokat, hogy az Egyesület elnöke, Vizsolyi József benyújtotta lemondását, ezért új elnök választására van szükség.

A választás előtt levezető elnök a tagok nevében megköszönte a lemondott elnök elmúlt időszakban végzett munkáját, melyet apró ajándék kíséretében erősített meg.

A kiküldött napirend egyhangú megszavazását követően - három fő tartózkodása mellett - a tagok a jegyzőkönyv vezetésével Madarász Istvánné, míg a jegyzőkönyv hitelesítésével Ferencz Nándorné és Chlebovics Miklós tagokat bízták meg.

A közgyűlést megelőzően Szabó Béláné, Kerekes Katalin és Bányai Péterné tagokat bízta meg a tagság a szavazás lebonyolításával.

Szabó Béláné elmondta, hogy a kiküldött űrlap segítségével a tagok 2024. október 3-ig leadhatták jelölésüket az új elnök személyére. Negyvenhárom tag élt a jelölési lehetőséggel. Hat jelölés érkezett, melyből két fő vállalta el az elnöki tisztség lehetőségét.

A szavazólapokra így Rónai Magdolna és Madarász István neve került fel.

Ezt követően a kiosztásra kerültek a szavazólapok, melyek segítségével titkos szavazásra került sor. Miután mindenki leadta a szavazatát, a szavazatszedő bizottság félrevonult a szavazatokat összesíteni.

Szabó Béláné a szavazatszedő bizottság nevében elmondta: a szavazás eredményeként megállapították, hogy 68 érvényes szavazat érkezett.

**Madarász István 66, míg
Rónai Magdolna 2 szavazatot kapott.**

Fentiekből megállapítható, hogy az elnökválasztás eredményeként **Madarász István** tagtárs az új elnök.

Fentiek alapján a közgyűlés az alábbi 4/2024 számú határozatot hozta:

A „Völgység” Turista Egyesület elnöke 2024. október 28. naptól Madarász István.

A választást követően az egyebek tárgyalására került sor.

Mivel Madarász István elnökségi tag volt, így helyette új tagot kell választani. A feltételes vállalási nyilatkozat alapján a megüresedett vezetőségi tag posztra **Bakonyi Ilona** tagtársat kérte fel a vezetőség, melyet tagtársunk elvállalt.

Az új vezetőségi tagot a tagság egyhangúlag elfogadta.

5/2024. számú határozat:

2024. október 18. naptól Madarász István helyett Bakonyi Ilona tagtárs az új vezetőségi tag.

Molnár Zoltán családi okokra hivatkozva szintén kérte felmentését vezetőségi tagsága alól. Helyébe szintén elfogadó nyilatkozat alapján **Simon Anikó** tagtársat jelölte a vezetőség. A jelölt vezetőségi tagot a közgyűlés szintén egyhangúlag megválasztotta.

6/2024. számú határozat

2024. október 18. naptól Molnár Zoltán helyett Simon Anikó tagtárs az új vezetőségi tag.

Ezt követően Madarász István megválasztott elnök tájékoztatta a tagokat, hogy az egyesület alapszabályát módosítani szükséges az alábbiak miatt: kérte a közgyűlés hozzájárulását, hogy az egyesület új székhelye **7150 Bonyhád, Borbély József utca 19.** legyen.

Levezető elnök szavazásra bocsátotta a kérést, és a közgyűlés számára az alábbi határozat elfogadását javasolta:

7/2024 számú határozat:

**A „Völgység” Turista Egyesület székhelye 2024. október 18. naptól
7150 Bonyhád, Borbély József utca 19.**

Az új székhely bejegyzésével egyidőben a régi – 7150 Bonyhád, Asztalos utca 18. – székhely megszűnik.

A közgyűlés a 69 igen szavazattal az alapszabály módosítását a **7/2024. számú** határozattal egyhangúlag elfogadta. A szavazás során sem elutasító, sem tartózkodó szavazat nem volt.

A közgyűlés megbízta Madarász István megválasztott elnököt, hogy az **alapszabály módosítását** a Szekszárdi Törvényszékhez bejelentse.

Ezt követően a közgyűlés hivatalos része lezárult. Madarász István megválasztott elnök megköszönte a bizalmat. Röviden tájékoztatta a megjelenteket, hogy az egyesület eddigi tevékenységi iránya megmarad, azonban kisebb változtatások lesznek mind a kiscsoportos kirándulások szervezésének tekintetében, mind a tagság megszólításában (úrlapos megkeresések).

A megválasztott elnök köszöntőjét követően a közgyűlés bezárult

k.m.f.

Ferencz Nándorné
jkv.hitelesítő

Madarász Istvánné
jkv.vezető

Chlebovics Miklós
jkv.hitelesítő